

市委2016年第二轮巡察工作动员部署会议召开

吕岩等出席会议

本报讯(记者 李丽娟)8月9日,市委2016年第二轮巡察工作动员部署会议在市委党校教育实训基地召开。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长吕岩,市人大常委、市委巡察工作领导小组副组长吕岩,市人大常委、市委巡察工作领导小组副组长吕岩等出席会议。

会议总结市委2016年第一轮巡察工作开展情况,对第二轮巡察工作进行安排。吕岩指出,第一轮巡察工作在市委的坚强领导下,首战告捷、形成震慑、作用彰显、反响良好。就切实抓好我市第二轮巡察工作,吕岩要求,要聚焦扶贫领域,强化政治担当,怀着为党分忧之心、为民尽责之情,围绕中央“精准扶贫”政策,重点发现被巡察单位党组织领导班子及其成员是否结

合实际贯彻中央和省委、市委脱贫攻坚决策部署,是否存在挤占挪用、虚报冒领、截留私分扶贫领域项目资金等问题,让扶贫领域突出问题无所遁形,形成有力震慑,为打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障。要围绕政治巡察,明确方向重点,自觉增强“四个意识”,结合扶贫领域实际情况,落实政治巡察要求,紧紧扣住“精准”二字,进一步突出重点、明晰方向,精准发力、破解难题。要加强队伍建设,维护巡察公信力。对以巡谋私、失职渎职、跑风漏气等行为,一经发现,坚决依法依规严肃处理,决不迁就姑息,用铁的纪律打造忠诚、干净、担当的巡察队伍,坚决维护市委巡察工作的良好形象。

省督查组莅临我市 督查大气污染防治工作

本报讯(记者 熊勇力)8月9日,以省商务厅副厅长孙敬林为组长的省督查组莅临我市,采取明察暗访等形式对我市开展大气污染防治攻坚战成品油销售市场和废旧汽车回收拆解专项整治工作进行督导调研。市人大常委、省督查组副组长杜广全出席汇报会。

自全省大气污染防治攻坚战成品油销售市场和废旧汽车回收拆解专项整治活动开展以来,我市迅速召开专题工作会,对专项整治工作进行动员部署,明确工作责任,细化工作任务,要求各市区和各职能部门各司其

职,密切配合,切实做好专项整治工作。经过近段时间的努力,我市专项整治工作取得阶段性成效。

孙敬林对我市专项整治工作给予肯定,要求我市要传导压力、宣传政策,继续扎实做好专项整治工作,进一步巩固成果。

杜广全表示,我市将以此次省督查组莅临我市督导调研为重要契机,继续强力推进专项整治工作,确保全面完成目标任务,促进我市大气污染防治工作再上新台阶。

加强农工党自身建设 提升履职尽责能力水平

本报讯(记者 李丹)在中国农工民主党成立86周年纪念日之际,8月9日,农工党漯河市委召开“庆党生日、迎新党员、话新作为”座谈会。市政协副主席、农工党漯河市委主委邓武昌出席会议。

邓武昌在讲话中强调,全市各级组织和广大党员要不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,增强责任感和

使命感,发扬农工党的优良传统,不断提升履职尽责的能力和水平;不断加强自身建设,积极履职尽责,在建言献策、反映社情民意和社会服务方面发挥自身优势,深入调研,在助力我市重点工作力争有新作为;全面提高自身素质,争做优秀党员,加强自身学习,坚定理想信念,用理论武装自己,以身作则,塑造党派新形象。

全面落实市委市政府环保工作部署 确保干在实处 努力走到前列

(上接1版)用好督查手段,综合运用经常性督查、专项督查、重点督查、环保观摩等手段,层层传导压力;用好执法手段,严格环保执法,严肃查处环境违法行为;用好问责手段,加大环保事件和不作为慢作为等问责力度,推动工作有效落实。五是强化“三个保障”。强化人力保障,确保有一批得力的干部投身环保工作;强化物质保障,从资

金、设备、技术等方面为环保工作提供有力支撑;强化制度保障,认真执行各项环保制度,推动环保工作制度化、常态化健康开展。六是压实“三个责任”。切实把“党政同责、一岗双责”的责任、“企业为主、违法必究”的责任、“全民参与、人人尽责”的责任落到实处,形成全社会合力推动环保工作的生动局面。

项目招大引强 发展后劲倍增

(上接1版)围绕《新形势如何提高招商引资实效》、《加快发展电子商务》、《培育财税收入新增长点》、《主动融入“一带一路”建设》、《关于加快电子、生物医药新兴产业发展》等重大专题搞好研究谋划;另一方面按重点区域和招商路线图规划设计全市招商方案,出台了《漯河市开放招商工作意见》、《招商引资项目行动计划》、《全市招商引工作目标任务》、《漯河市招商招商实施方案》、《漯河市驻地招商工作方案》等,激励引导各县区、各部门及重点企业立足优势、突出特色,有的放矢抓好招商工作。精心组织参加中博会、厦洽会、高交会及豫沪、豫粤产业对接等重大招商活动,坚持每年开展市定重大招商活动,充分借助食博会,谋划组织市情说明会暨项目签约、系列项目对接洽谈活动,先后在北京、上海、深圳等地举办高规格、综合性、针对性强的系列产业对接活动,签约、储备了一批重大项目、好项目。同时,积极引导、支持各县区,围绕主导产业、突出重点区域,相继开展决战长三角及新能源汽车、大健康、医药化工、食品和包装机械、电子商务等60多项专题对接活动。尤为喜人的是,通过走出去开展各种招商活动,市区各职能部门与县区之间建立了良好的联动协作机制,市直部门充分发挥职能优势,主动与县区结合,深挖资源、结对招商;县区积极邀请市直部门参加招商活动,帮助出主意、想办法,强服务,互帮互助,形成了合力,相继促成顺丰速运、中农复合

肥、诚和通讯、阿里巴巴生态电商园等一大批合作项目。

创新方式提质量

项目招大引强要突出招引投资规模大、科技含量高、发展前景好、带动能力强的大项目、好项目,以招大引强的突破带动项目建设实现突破,常规、一般化的招商显然不行,必须整合优势力量,挖掘有效资源,以产业链整合、产业集聚发展为重点,创新招商方式,提升招商质量。吴花蕾介绍,几年来,围绕我市主导产业,围绕“十三五”发展,先后谋划、筛选、包装了300多个重大对外招商项目,涉及食品加工、电子信息、医药化工、装备制造、新能源新材料、文化旅游、现代农业、现代服务业、基础设施等九大类,预计投资总额达千亿元。在此基础上,按照“五个一”(一个产业有一个招商路线图、一个目标企业库、一套班子和一个招商方案)招商模式,进行有方向、有策略、有目标、有重点的招商;出台《漯河市深入开展驻地招商工作实施方案》,发动全市力量,强力开展驻地招商。市级选调优秀干部组建驻京、驻沪两个市级招商联络处;各县区也围绕主导产业,突出重点区域,强化基地力量,摸排目标企业,开展定向招商;发挥各产业集聚区和特色产业园的带动作用,利用其资源优势带动相关上下游产业链企业的引进,实施园区招商,力争“引进一个园区,带动一个产业链,建设一个产

业集群”;依托现有进驻企业,引导其围绕产业链、产品链、客商链,与境内外大企业、大财团开展战略合作,强力推进以商招商。

几年来,在市委、市政府的高度重视和各级干部的共同努力下,招商引资提质增效,招大引强成效显著:在对接地方政府、知名企业、商协会等方面,先后引进传化物流(漯河)公路港、圆通速递、上好佳食品工业园、印尼先达食品工业园、加多宝饮料河南基地、香港华园食品等一批境内外知名品牌企业项目;引进的漯河天华新能源汽车产业园项目,吸引了浙江天能集团、天津宝岛车业集团等上下游名企入驻;县区与先进地市、商协会实施园区共建,也取得了实质性进展。召陵区与郑州市金水区签订区域合作协议,在东城产业集聚区建设“郑州金水·漯河召陵飞地经济示范园”,实行利益共享、税收分成。目前,已有3个项目入驻该园区,另有20多个项目正在对接中。经济技术开发区与广东商业联合会签订战略合作协议,规划建设中小企业孵化园食品

跟踪督查促落地

和液压胶管两个专业园区,由广东商业联合会协助招引食品和液压胶管项目进驻中小企业孵化园。目前,已有2个食品项目进驻,1个液压管项目签约。以招商商喜结硕果,裕松源药业有限公司、虹峰电缆股份有限公司、富平春酒业公司、曙光健士集团、平平食品公司等一批企业成功入驻,带动一个产业链,建设一个产

业集群”;依托现有进驻企业,引导其围绕产业链、产品链、客商链,与境内外大企业、大财团开展战略合作,强力推进以商招商。

几年来,在市委、市政府的高度重视和各级干部的共同努力下,招商引资提质增效,招大引强成效显著:在对接地方政府、知名企业、商协会等方面,先后引进传化物流(漯河)公路港、圆通速递、上好佳食品工业园、印尼先达食品工业园、加多宝饮料河南基地、香港华园食品等一批境内外知名品牌企业项目;引进的漯河天华新能源汽车产业园项目,吸引了浙江天能集团、天津宝岛车业集团等上下游名企入驻;县区与先进地市、商协会实施园区共建,也取得了实质性进展。召陵区与郑州市金水区签订区域合作协议,在东城产业集聚区建设“郑州金水·漯河召陵飞地经济示范园”,实行利益共享、税收分成。目前,已有3个项目入驻该园区,另有20多个项目正在对接中。经济技术开发区与广东商业联合会签订战略合作协议,规划建设中小企业孵化园食品

招大引强不只是引得来的问题,还要留得住、能发展。吴花蕾介绍,这几年,围绕提高项目成功率和资金到位率,本着“在谈项目抓签约、签约项目抓开工、在建项目抓投产、投产项目抓服务”的思路,坚持对每个项目的签约、履约、开工、投产达效等全过程实施跟踪服务,按照10亿元以上重大项目由市级领导分包、5亿元以上项目由县区及部门主要负责人负责的原则,先后印发《2014年市级领导分包在谈签约重大项目责任分工》、《2015年下半年强力推进重大项目建设实施方案》、《2016年市级领导分包重大项目责任分工》等,并实行“五个一”工作机制(一个项目、一名领导、一套班子、一个台账、一抓到底),推动重大项目签约落地。同时,市委督查室、市政府督查室组成专项督查组,定期开展重大签约项目督导检查,督促责任主体密切与投资方沟通联系,排查制约项目推进的原因,协调解决问题,切实抓好重大项目的跟踪落实。联合市委发改委重大项目办等有关部门坚持实行周督查、月统计、季通报、专项述职、定期观摩等制度,并不定期利用电视、报纸等媒体,对工作进度进行宣传通报,及时反映进展情况,推动工作扎实开展。几年来,由市委、县(区)主要领导带队,持续开展在漯投资企业大回访活动,促使一批在谈项目顺利签约、签约项目如期开工、开工项目早日投产、投产项目达产见效。

让蓝天常在碧水长流

(上接1版)同时大量购置清扫车、洒水车辆,加大道路的清扫力度,对市区散装物料和建筑垃圾运输车辆进行整治。防治机动车污染。稳步推进全市3702辆黄标车和老旧车辆的淘汰工作;从7月6日起,在市区和两个县城实行黄标车、无标车、冒黑烟车、未检车、报废车等高污染排放机动车禁行。今年以来,全市已对63起环境违法行为进行了立案查处,下达处罚决定书30份,关闭取缔违法企业6家。

水污染防治。今年5月,市政府出台《2016年度漯河市碧水工程实施方案》,以重点流域、重点河流、重点断面为重点,以水污染防治重点项目为抓手,精准化指导,精细化管理,过程化管控,统筹推进水污染防治、水资源管理和水生态保护各项工作。6月,市委办、市政府办联合出台《漯河市水质达标专项工作方案》,确保城市集中饮用水源地澧河取水水质100%达标;另

一方面,根据七条省控目标河流污染程度、地理位置等不同因素,制订了详细的治理方案,分别明确了责任单位、目标要求和不尽相同的治理措施,确保尽快实现省控河流断面水质改善目标。对于黑河,抢修改造“引沙入黑”工程一级泵站,确保每天8万吨沙河水入黑河。将直排污水向“吃不饱”的污水处理厂分流,共分流污水总量2.7万吨,占直排污水总量的33.75%,为河流水质明显改善做出了积极贡献。加紧对黑臭河段进行集中清淤疏浚和垃圾清理,努力提高河流的自净能力。

夯实责任,严格监管。我市出台《漯河市环境保护“党政同责、一岗双责、失职追责”暂行办法》,首次将地方党委领导班子成员尤其是党委主要负责人作为追责对象;对生态环境损害负有责任的领导干部,不论是是否调离、提拔或退休,都要严格追责;双重追责,既追究生

态环境损害责任人的责任,又强化监管者、追责者的责任。出台《关于加强环境监管执法工作的实施意见》,对重点排污企业,要求其严格执行相应河流水质考核标准,并全天候进行监测、监控,对超标准的实施限期治理。采取按日计罚、停产整治、关闭取缔、移交司法、列入环保“黑名单”等行之有效的措施,坚决遏制环境违法行为的高发趋势。

4月份以来,市委书记马正跃、市长曹存正先后多次专题调研重点排污企业、河流断面,督导环保工作;市委副书记葛慧杰先后10多次深入工地、道路、企业现场督导检查污染防治工作,主持参加各类污染防治工作会议20余次;分包县区环保工作的各位市委常委均多次赴县区督导检查;副市长周新鹤每周听取市委、市政府8个环保综合督查组汇报,主持参加环保工作会、督导组汇报会30多次。

截至目前,我市环保攻坚取得阶段性明显成效,大气主要污染物浓度不降反升势头得到根本遏制,省控7条河流出境断面水质,有6条实现稳定达标,1条明显改善。今年1月1日至8月8日,我市空气质量优良天数为113天,全省排第10名。这是自2013年国家实施新的空气质量标准以来,我市取得的最好名次。同时,上半年漯河市GDP增速位居全省第一。

既要金山银山更要青山绿水——通过一系列环保攻坚举措的实施,市委、市政府进一步坚定了这一发展理念。既要立足当前全力打好污染防治攻坚战,又要着眼长远全面打好环境保护持久战,以最严格制度、最严厉执法、最严格问责,确保空气质量优良天数持续增加、大气主要污染物浓度持续下降、出境河流断面水质实现达标,推动全市环境质量总体改善、持续改善。

公告

根据申请人张亚林的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处,逾期我处将根据申请人申请,原证作废,补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
张亚林	大学路	0000040296	156-500-IV.2.2.24

漯河市房屋产权交易管理处 2016年8月10日

公告

2016年8月6日16时,根据举报线索,我局在有关部门的配合下,在舞阳县章化乡裴庄村后河堤查获牌号为豫D2Q817的五菱之光面包车一辆,车内装有半成品利群烟4.8万支。查处时,当事人跳车逃逸,我局执法人员依法将查获的物品予以先行登记保存。请以上案件当事人(货主)于本公告发布之日起30日内到舞阳县烟草专卖局接受调查处理。若逾期不来处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定,对涉案烟草专卖品采取相关处理措施。

舞阳县烟草专卖局 2016年8月10日

公告

漯房产档公(2016第211号)

根据漯河市源汇区人民法院(2015)源法执字第360-4号裁定书、漯河市源汇区人民法院(2015)源法执字第360-5号协助执行通知书,撤销他项权证号为2015002656的抵押登记,原他项权证公告作废。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年8月10日

声明

河南省临颍县大郭乡社西街南202号吕晓变(身份证号:411122198510021061)现更名为吕诗诗。

特此声明

2016年8月10日

注销公告

漯河市恒润粮食购销有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由李志军、李明勤、王洪伟组成,请债权人于2016年8月10日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15939508277

漯河市恒润粮食购销有限公司 2016年8月10日

武警漯河市支队机动大队新营区一期建设项目规划批前公示

(补充)

建设位置:丹江路与凌云山路交叉口西北角

项目名称:武警漯河市支队机动大队新营区一期公寓楼

建设单位:中国人民武装警察部队漯河市支队

根据《河南省建设厅关于在全省实行城市规划公示制度的通知》(豫建规函〔2007〕29号)要求,对此工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2016年8月10日~2016年8月18日)。如有异议,请拨打0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询。

漯河市城乡规划局 2016年8月10日



遗失声明

- 编号为副本(识别号:O410308647,姓名为彭雅欣,出生日期为2014年1月26日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 吴小刚驾驶员从业资格证件(证号:411102002001000058)丢失,声明作废。
- 漯河市子木轩园艺有限公司营业执照正本(注册号:411103000022823)丢失,声明作废。
- 漯河市顶新商贸有限公司公章丢失,声明作废。
- 漯河市信达勘测规划设计室开户许可证(核准号:J5043000075901)丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区农林局税务登记证正副本(识别号:411102005782187)丢失,声明作废。
- 鄆城区城关镇双鹰调料粮油店开户许可证(核准号:J5043000356001)丢失,声明作废。
- 丁平驾驶员从业资格证件(证号:410006232)丢失,声明作废。
- 漯河平安建筑劳务有限公司税务登记证副本(证号:411118664670808)丢失,声明作废。